

РИТМ

КОМСОМОЛЬСКО — МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

Пока здесь только начинается строительство. На отсыпанной дороге бетными плитками уложены в самом начале Кругом песок, песок да несколько вагончиков-дворобок и два начата кирпичных дома. Строительство одного из них с апреля ведет комсомольско-молодежная бригада Владимира Кресса из строительного поезда № 584, по бдитель социалистического соревнования в управлении Тюменьстройбюте. Этот дом один из пятнадцати, в которых будут жить железнодорожники самой крупнейшей в области станции Сургут.

— Создан наш поезд недавно. Объемы работ рассчитаны на семь лет, — говорит заместитель начальника Надежда Николаевна Белоконь с которой мы едем по трассе этой грузовой дороге на будущую станцию Сургут. — За это время, кроме дома, нам нужно построить школу, детский сад, столовую, общежития, склады, гаражи и благоустроить территорию.

Хата и молотый поезд а работают в нем отличные коллективы. С одним из них мы представляем себе дорогой читатель познакомиться в странице «Ритм». Это бригада каменщиков Владимира Кресса. Итак, портрет комсомольско-молодежной.

ПОРТРЕТ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ

«Мастерство на его руках — таково единодушное мнение член бригады. Часто зимой хотят ребята вместе поехать. Часто инструктор этих выезды. Живет она в общежитии Тажского.

— Правда, немалая температура, — замечает. — Но ведь мы строители, построим и себе отличное жилье.

Крепко держит в руках мастерка. Дима Маломуж и не единой работой а еще и активным отрядом горячими словами да собранием штурмовыми лезвиями и зинданами составляли живую юную комсомолку.

После обеда бригада приступила к кладке дома. Ловко орудует мастерком Евгения Славен, точно подбрасывая кирпичи друг к другу. Не отрываясь, перебарщиваются словами Люба и Надя. Все работают усердно, быстро. Проворно управляет ритмичными портами крана Фая Сабитова. В высокой кабине с ветри она кажется вовсе маленькой и удивляешься, как покорно подчиняется стрелы движению девичьих рук.

— Конечно, 170 процентов выработки сегодня нам не дать, — говорит бригадир. Он спокоен, работа налажена. — Но верну выработка безупрочно.

И это одно из преимуществ бригадного подряда, который вяжет комсомольско-молодежная да строительные жилища пятиэтажного дома на будущей железнодорожной станции Сургут. Промышленность — беспощадна в талам задержки.



ЛЮБША

Представить Любу Маломуж без Надя. Вместе закончить 26-е профсоюзное жилище бригады каменщиков привезли на стройку. И рабочие порешили каменщицки они привезли с собой.

— Мастером бригады страшноато нет опыта и работы в руковождении. Вот и решила начать с Надя, узнать все до тонкости, — говорит Люба стараясь удержать непокорные прически вот и разбегаются ветром.

В бригаде Владимира Кресса девчонки выстроились в ряды, взаимопомощи. Всегда никак не удается на язык, ребята как-то заметно притихают, если рядом Люба с Надей.

Люба беда выдала — говорит в руковождении по слову. И это действительно так. Показано, девица устанавливает да и непривычно быстро ребята. Кажется, в их глазах так и светится искорки, а на лице даже простак заметны смех. «Ну, куда вам в каменщицки-то!»

Однако сдаться пришлось парням и очень скоро. По темпам кладки Люба не отстала и это подталкивало самых завидных: смеку-то будет, если девчонка вперед вырвется. А Люба хотела доказать, в это было необходимо а то «как же идти в мастера». Теперь на девчонку уже не смотрят как на слабых они идут ровными с лучшими квалифицированными каменщицами. Александром — Егоровым и Васининым и другими.

Пришлось таки парням признать каменщицу а иной раз и поставит в пример. Потому что, кто едет на спортивные соревнования? Люба! Кто строит зимой гостилицу «Нефтеяник»? Опять же она. А когда нужна была помощь на стройке Криволапского лагеря под Тюменью Люба с Надей поехали туда в качестве поваров.



ЛЮБЛЮ ВИДЕТЬ ДЕЛО РУК СВОИХ

КОГДА НА СМЕНИ выстроили Егоров, я спокоен — так часто говорят мои бригадир. Я же считаю что так работать может каждый. Мои выкажи данные? Пожалуй да.

На железной дороге работа с 1965 года. Приехал по комсомольской путевке из Краснодарского края. Никакой профессии не было. Но как говорят наши девушки, люблю видеть дело своих рук. Вот и пошел в каменщицки. Это станция на СевСибе у меня третья, две первые — Турмас и Салым.

Бригада у нас хорошая дружная. А когда в товарищях согласишь, то и дело идет на зад. Если мы на этом дом бригадой подрал. Половину сложили, вон уже третий этаж заканчиваем. Дело спорится, и каменщицки не в накладе. И в голову, что главное — согласие у нас если работать, так работать, и не как-нибудь, а с перспективой.

Но опять же только в работе коллектив не сформируется. Отдадим тоже вместе. Большинство семейные. И у меня семья, но она, как и все, является в общую дружбу семью коллектива комсомольско-молодежной.

Побыла недавно на Сокине, на рыбалке, ходил на концерты. Я уже не говорю об осени, когда мы как правило, всей бригадой выезжаем по итогам по трем. Устроившем вечера, отдыхая — встреч молодых рабочих, проводим в армии.

УТРО НАЧИНАЕТСЯ СО СТРОЙКИ

НЕСПОКОИНО на душе у бригадира Владимира Кресса. Уходить ему надо с трех часов, однако решил «Поеду в бригаду». Шестое чувство подсказало верное решение, на стройке он был действительно нужен. Там вышел из строя кран, остановилась работа всей бригады. Поэтому решили устроить сами часть работ завалась краном, остальные — прокладкой рельсов для него.

К обеду кран был готов. Члены бригады собрались в бытовке на завтрак. Она была короткой. Решали как перебраться смену живьем на завтра, потому что планируются коллективные выезды на концерты. Бригадир исполнил Алексею Егорову, что ему надо готовиться к смене на пятый разряд.



РАСЧЕТ — ПРОЛОГ УСПЕХА

БРИГАДИР — неважно, сухая, но очень подвижная и выносливая. Быстро и уверенно работает. На Сибире как и в Турмасе, с 1965 года, столько же — в Сургуте. Строит ремонтно-пропор.

— Всего у нас 22 человека, из них тринадцать комсомольцев. Быть комсомольско-молодежной для нас большая честь, еще бизнес — быть коллективом коммунистического труда. За это звание мы сейчас боремся. Работать по-любимому учились у своего первого бригадира Германа Ульянова. Он с 1973 года перешел на бригадный подряд.

В бытовке висит планка об опыте работы целиноградского строителя Гесемана Амфилова.

— Это и есть руководство к действию нашей бригады!

— Мы вначале изучили этот метод, рассчитали, принудили, применили ли он у нас? И пришли к выводу: да, работать по-любимому выгодно. С тех пор прошло четыре месяца, но сырцов не было. Стройматериалы и техника у нас есть, кирпич подвозят регулярно. Мы должны закончить кирпичную кладку в октябре. Думаю, что, несмотря на актуирование из-за непогоды дни и вынужденные простои, удадимся в эти сроки и сдадим дом под отделку вовремя.

В нашей бригаде надежный костяк — опытные каменщицки Виктор Перендрас, Алексей Егоров и его тезка Василий. Скоро им присвоит пятый разряд, а это значит, что они могут быть руководителями бригад. Прелесть нашей легкой работы — новички, они приезжают к нам погонимому. И от того, как мы их встретим, устроим, как поговорим, обогрели, во многом, если не полностью, зависит их дальнейшая судьба и жизнь. К примеру, Василий Рошкован. Приехал он сразу после армии. Присел, о чем мы пообщались, это устроили его в хорошие общежитие показали как надо работать, научили. Облегчили парням, быстро вошел в коллектив.

НАШИ ВЕРШИНЫ ЕЩЕ ВПЕРЕДИ



«Штаб Всесоюзной ударной комсомольской стройки — строительства железной дороги Сургут — Уренгой награждает комсомольско-молодежную бригаду каменщиков СМУ-584 (бригадир В. Кресс, группкомсор В. Завьялов) занимающую первое место в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов стройки за второй квартал 1976 года».

НА профсоюзной конференции... в комсомольско-молодежном управлении № 3 треста Тюменскгазстрой... работы коллектива в первом полугодии. Этих же результатов можно почти на месяц раньше срока. Сверх плана дополнительно строительно-монтажных работ на 452 тысячи рублей. Управление завоевало призовое место среди молодежных коллективов треста и участвует в социальном соревновании предприятий комсомольских строителей.

Бригада слесарей-сантехников Григория Перетягина признана лучшей в работе в управлении, она опередила всех своих соперников в соревновании комсомольско-молодежных коллективов, занятых на обустройстве нефтяных месторождений Сургутского района. За шесть месяцев 12 молодых монтажников выполнили все сантехнические работы в трехстах квартирах, закончили детский сад № 32, разобрали работы на 112 квартирном доме в микрорайоне строителей.

Июли радуют За ними — самоотверженный труд рабочих и инженеров, кропотливая работа руководителей и общественных организаций по созданию и укреплению боевого коллектива. Работать можно еще лучше, если устранить недостатки в организации строи-

КАМНИ ПРЕТКНОВЕНИЯ

КАЧЕСТВО — ЗЕРКАЛО РАБОТЫ

Статьей «Подрачки, возлюбил заказчик!» начальника отдела управления Сургутнефтеф имени 50-летия СССР Н. Арсеньев (№ 72, 15 июня 1976 года) газета начала разговор о проблемах жилищного строительства в Сургуте. В сегодняшнем выступлении секретаря комитета ВЛКСМ комсомольско-молодежного управления № 3 Г. Цыпенкина вскрывает еще одну из причин, тормозящих строительный комплекс — отсутствие зачастую делового взаимодействия между подрядными и субподрядными организациями.

примеры срочка деланий строительства для быстрого выполнения планов из-за непостоянности объектов. Новая школа в микрорайоне нефтяников. В январе, учитывая зажность объекта, КМУУ-3 создала в условиях острого дефицита рабочих силы отдельную бригаду. Несмотря на неоднократные задержки руководителями строительного управления № 9 треста Сургутгазстрой сантехники к работе так и не смогли приступить. На дворе июль, до начала учебного года чуть больше месяца, и теперь товарищ Полюков замысел управление телефонограммами, обвиняя в срыве

обходится на такое обслуживание. Камнем преткновения в объектах второго строительно-монтажного управления домостроительного комбината является пробивка отверстий и подготовка подвалов для сантехнических работ. Разговор о полной заводской готовности монтажных зон так и остается в ДСК разговорами.

Характерен в такой пример — на строящемся доме работают два крана, а сантехники таскают на своих спинах тяжелые баины, радиаторы. Безобразие! Да! Но поправьте радица пакек раздаточных — лень идет на уговоры, и нет никакой уверенности, что поднимут. Поведение крановщиков лишь отражает отношение к субподрядчикам СМУ-2 а ведь по договору генподрядчик обязан предоставить подъемные механизмы.

Иза таких засадах промахов в организации труда на строительных площадках теряются деньги, сотни рабочих часов, создается неровная обстановка в рабочих коллективах, летит на ветер зарплатные деньги. Поступали бы наши генподрядчики, с какой горечью говорили наши рабочие обо всех этих неполадках.

Г. ЦЫПЕНКИН, секретарь комитета комсомола.



ГВАРДЕЙЦЫ ТРУДА

Владимир Макаров работает слесарем-машинником в консервном цехе рыбокомбината. Азмиция и общественность отмечают его как умелого специалиста и отзывчивого товарища. Скоро, совсем скоро на реку и озерах района начнется варочная путина. Тысячи тонн живого серебра начнут поступать на рыбоконсервный комбинат. Коллектив комбината готовится к этому важному периоду. Фото В. Тучилобова.

СУРГУТ — УРЕНГОЙ: СТРОИКА ПЯТИЛЕТКИ

ОЖИВЛЕННО НЫНЧЕ на Тром-Агане

Коллектив мостостроителя № 20 приступил к строительству первого свайного моста (из трех) трассы железной дороги Сургут — Уренгой. Бригада монтажников Виктора Клементьевича Шубина забила подовую свай.

После окончания работ на малых мостах коллектив перейдет на Тром-Аганский. Сейчас монтажники готовят на Тром-Агане жилой поселок.

На берегу реки спланируется промбаза. Бригада плотников Александра Сергеевича Пугучина приступила к строительству складов. В недалеком будущем здесь появится мехцех, гараж, бетонный завод на 150 кубометров в смену.

М. МИХАЙЛОВА.

РАССТУПАЕТ ТАЙГА

Коллектив строительно-монтажного цеха № 524 готовится к работам для механизаторов на сроки километровой трассы железной дороги Сургут — Уренгой.

Вырубка леса произведена на семнадцать. Плановое задание перевыполнено в полтора раза. Это заслуга бригады вальщиков под руководством В. Д. Лищинина и других.

Одновременно с этим все шире разворачиваются работы на строительстве асфальтобетонной и Новорыбской станциях. Лучшими здесь называют коллективы плотников В. Д. Якуленко и Н. П. Руденко.

Л. РЕУТ.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ

„Открыть подземные кладовые“

Под таким названием были опубликованы в нашей газете 12 июня этого года материалы круглого стола ректинков по освоению Холмогорского и Локосовского месторождений нефти. В ходе обсуждения участниками заседания был высказан ряд замечаний и предложений к руководителям управления Сургутнефтеф имени 50-летия СССР.

На поднятые вопросы отвечает главный инженер управления И. И. ШИДЛОВСКИЙ: — Обеспечение материалами в том числе горюче-смазочными, возможно на управление производственно-технологического обеспечения и комплектации Главлентнефтегаза (МПТОНК). В Сургуте этим занимается база этого управления — БПТОНК, по заказу которой строится перевалочная база в Русскинских. Наше управление имеет такие же отношения с БПТОНК, как и обслуживающие Запсибнефтеф. По автоснабжению мы находимся в аналогичном положении, если не в худшем, тем бур-

55 разборных домов. Дорогу до шимовского товарного парка объединяние Запсибнефтеф общест. вестн в ноябре 1976 года.

В июне управление совместно с главными специалистами института «Гирропозеньнефтегаз» и руководством треста Сургутнефтефстрой провело совещание, на котором было решено просить главу выдать задание на проектирование, а институту «Гирропозеньнефтегаз» разработать проект инженерной подготовки территории вахтовой базы и центрального товарного парка Холмогорского месторождения.

Справедливы претензии управляющего трестом Сургутнефтефстрой В. А. Чирнышева в отношении проектной документации на обустройство Локосов-

ского месторождения. Ее действительно до сих пор нет. В конце августа 1975 года мы рассмотрели предложение институтом комплексную схему разработки и дали свои замечания. Сейчас эти документы находятся на рассмотрении в нашем главке, Главнефтегазстрой и Главнефтебуроводростро. Утверждение проекта задержало Центральное управление по рыбохозяйственной экспедиции и в срочном порядке на окраине и воспроизводству рыбных запасов (ЦУРЭН), не согласованного в октябре прошлого года представленных материалов. Только после ваших неоднократных обращений ЦУРЭН 7 июня 1976 года дало свое «добро», и работы по проектированию слинулись, наконец, с мертвой точкой.

ВАМ СЛОВО, ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ

За что мы любим свой клуб

Многие молодые строители, живущие в Салыме, проводят свой досуг в популярном клубе. За что девчата и парни так любят свой клуб? Сюда они ежедневно могут бегать в кино. Здесь действуют кружки художественной самодеятельности, проводятся беседы на различные темы. В библиотеке их ждут 15 библиотечных работников, запасайся знаниями. Заходящая читальным залом Галина Иосифовна Рамазия делает все для того, чтобы здесь было многолюдно, на

столах актуальные подшивки газет, журналов, брошюры, сборники статей, альбомы о героических трудовых буднях.

Особый интерес у молодежи вызывает красочный оформленный стенд с удачной подборкой материалов «Мы живем в СССР». Он имеет семь разделов: «Во имя великой цели», «Торжество народолюбивости», «Главно в жизни — труд», «Мы — патриоты, мы — интернационалисты» и другие. Например, раздел «Во имя человека» рассказывает о подвигах советских людей в девятой пятлетке, исторических решениях XXV съезда КПСС. И. АРСЕНЮК, ваш нешт. корр.

ПУСКОВЫМ ПУСК!

Не страшны зимы угрозы

Теплоснабжение и жилищная в микрорайонах нефтяников — одна из главных задач в третьем квартале строителей 16-го управления треста Тюменскгазстрой. Ближайшие работы по прокладке магистральной теплотрассы по улице Энтинской. Полным ходом идет подключение к наружным тепловым сетям жилых домов геологов.

Теплоснабжение и жилищная в микрорайонах нефтяников — одна из главных задач в третьем квартале строителей 16-го управления треста Тюменскгазстрой. Ближайшие работы по прокладке магистральной теплотрассы по улице Энтинской. Полным ходом идет подключение к наружным тепловым сетям жилых домов геологов.

Удечно трудятся бригады слесарей-монтажников Ю. Иванушко, А. Оденба-

е, Р. Смаилова, Монтажники И. Дегисов, Н. Рахимов. Бригады Ю. Оденбах и многие другие рабочие постоянно перевыполняют нормы выработки на 140—145 процентов. К первому августа будут теплофицированы первые 24 дома, а к началу отопительного сезона строители СУ-16 обязаны перевести на постоянное теплоснабжение все многоквартирные дома в микрорайоне геологов.

В. ГАТИНСКИЙ, главный инженер управления.

КОМАНДА ШЛА К ПОБЕДЕ

Футболисты НГДУ имени 50-летия СССР стали обладателями кубка центрального совета ДСО «Труда». Это звание было завоевано впервые представителями тюменского футбола за всю историю участия в подобном турнире. Каким путем шла команда к победе? На этот вопрос отвечает капитан команды Виктор АРТУХОВ.

— Выиграй первенство области среди коллективов физкультурников ДСО «Труда» наша команда завоевала путевку на участие в зональных соревнованиях центрального совета, которые проходили в Кургане. Сургутяне уже знают, что там мы выиграли и получили право выступать в финале в Каспийске Дагестанской АССР.

Мы заняли первое место в своей подгруппе, обыграв коллективы номеров 20, Чебоксар — 2:1, Брляна — 5:1, Волгограда — 3:1. Набранные очки из восьми возможных мы с интересом ожидали, что же будет нашим соперником в решающем тайме. Прошедший этап оказался решающим. Наша команда набранных очков упустила свой шанс в игре с футболистами Иртышского тайма. Победу, потерянное нами очко позволило насильникам бороться с нами за звание чемпионов.

Известно, что в хозяйстве поля играть всегда трудно, недаром говорят, что дома и стены помогают. Но мы ребята — мушкетеры, боремся за победу. При счете 0:0 за десять минут до финального свистка в наши ворота было назначено пенальти. Братарь Ю. Котляров с целью выведоме поединка, а через несколько минут вышедший на замену нападающий А. Гуревич забил решающий гол в ворота противника.

Большой вклад в победу внес предке всего, наш тренер П. И. Гутманов, а также все игроки. Главное выделиться ного-либо, поэтому хочется назвать весь состав победителей. Братарь — Ю. Котляров, А. Штрауб, защитники — В. Янушев, А. Рухарцев, А. Иногамов, А. Ричард, О. Новшаров, полузащитники — В. Подвалков, А. Десятников, В. Артюхов, Ю. Мураткин; нападающие — Ю. Старнов, В. Новел, Н. Чубаев, А. Гуревич, И.

ИМПЕРАТОРСКИЙ КЛУБ СЕВЕРНЫЙ ОГОНЕК

ИЮЛЬ-76

СЕГОДНЯ ГОСТЬ КЛУБА — ЛИТЕРАТУРНОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ
«НЕФТЕЮГАНСКИЙ РАБОЧИЙ».

Н. ВАРЛАМОВА

РОДИНЕ

О Родина! С любовью это слово
И с гордостью в душе произнеси,
И сердце мне подгазывает снова
Писать о том, чем мыслию и дышу
Но где она? Дыхание ее
Рождения среди лесов,
Я думала, что Родиною
Мне край берез и степь
С сдоброй романтикой давно мы дружим
Нехата на Север,
Стоит степей зыбкой — мороз и стужа,
И Обь весной колышет берега
Кула еще жетельной нет тропи,
Также вот тревожные края,
Растут дома нефтегазской стройки,
Сибирь — восторг
Но что такое Родина? Мне в детстве
Ее звучали песни перелетным
Она хранит бережно от бедствий,
Учила к людям подходить с добром.

А засыпая с книгой под подушкой,
Я истинно поверила простоты,
Что Родина есть Горький и Толстой,
В хорошем слове Родина и в деле,
В миллионах лиц ответ читаю я:
Все, что отцы сегодня не успели,
Продолжим автра. Родина моя!

Л. БАБИЧЕВА

О чем же пишу милому в письме?
О том, что часто снится ем во сне?
О том, что взгляда нет его ясной?
О чем же пишу милому в письме?
О том, как дни в разлуке велики,
Что нет надежнее его руки,
И что печаль, подруга чистая,
Грустит со мной подруги у окна?
Робею перед белым листком,
Как будто не свидания тайком,
Стесняюсь, я к любимому пришла,
А нужных слов с собой не принесла.
О верности? О счастье? О веселье?
О чем же пишут милому в письме?

1.
Тайга. Безлюдье. Болоты...
Капризный ветер. Ночь.
Совет глазная Зайч робань.
Туман на мшистой позолота,
Поляна. Кедр струнт узкой тропке..
Тревожит пниша иголки.
Застыли, выжидая, тишина,
Оскалив зубы в волки,
Уже голодными глазами вышину,
Они ва жертвою грусть нарушил.
И звезды, крупными следят.. струне..
Обмоют тех, кого слезами
Олень, еще беды съедят..
Губами влажный не чужь, срывает,
Под этим кедром он ночует,
И тот рога его скрывает..
Паук коварное жильё
Заплетая в сумрачной гуши.
Светилось холодно гнялье.
Росла тревога в злой ночи..

2.
У нас не ад. У нас не рай
Мы тоже празднуем все даты.
Но здесь прошел преданный край.
И мы — его солдаты...
Девочка, что тебе сказать?
Вернуться? Это невозможно!
Когда-то надо доказать,
Что простота бывает сложной.
Прости, но ты должна понять:
В квартирном мире с книжной полкой
Рабочей азости не заняты..
А злость нуна? Ты знаешь, скотью?
Эх, жарко! Пог с лица ручьем..
А метров сто еще осталось?
Мелькает Санькин плечо.
Врешь! Догони!
Долей усталость..
Работа ковлена. Темно..
Мы у костра, поет гитара.
«Эх, прошевряться бы в кино!..
Два сапога, конечно, пара!..
Мы «философствуем» и ждем.
Луне плещуть мягкой снни..
Запахло кажется, дождем.
«Ребята, пейте чай, остыньте!..
И все под шум и свету
За алюминиевые кружки..
«Надей сюда! Да нет, не в ту!..
Стоп, что пропал?»
«Сымаем струю»..
А после чая—тишина
Выгустнули, каждый п своем..
Под звездной рыбью вышину.
«Ребята, может быть, споем!»
Гитару Саня взял небрежно,
Погадала, тронул гриф, вперед!
И отозвались струны нежно:
«Палаточный город плывет...»
иные зло.

Тогда мы пели много песен,
Стихи читали не спешь.
Как мир бывает интересен,
Когда полна любви душа!
Вдруг слышим: кто-то плачет рядом!
Молчим, мы помнити одна:
Здесь утешать вообше не надо!
Все было вавшено давно..
Акордом сильным грусть нарушил.
Ударил Санька по струне..
П. ЗАВЬЯЛОВ

НЕФТЬ

И песню старую обруши,
На нас, завел он о войне..
Взрослели парни на глазах,
Мужской суровостью оолны..
И позабыла о слезах,
Заслышав в песне гул войны.
У нас не ад. У нас не рай.
Мы тоже празднуем все даты..
Но здесь прошел передний край,
И мы — его солдаты!
Ура! Ура! Готов поселок!
Вой двухэтажные дворы..
Сегодня все мы новоселы,
Сегодня все мы молодцы!
И выпить «горькую» не грех.
Звенят стаканы и ножи..
Девчата сыпают звонкий смех:
«А ну-ка, Санька, покажи!»
И Санька в плак пустился рыло,
И закружилась все вокруг!
Там каждый был именован пьяным,
А потому качался круг..
В разгаре шумного банкета
Валера, наш поэт, принстал:
«Прочту стихи»..
И дерзкой рифмой заблестал..
Читал о нас в нашей стройке,
Что мы из тех, кем подвиг начат,
Что мы прошли сквозь буре стойко..
Да мы и не могли иначе..
Умоли Валера все молчал,
Срединился мы иедем как братки..
И варт: качать его, качать!!!
И утонул поэт в объятьях..
Девочка мидая, я раз!
Я вижу труд свой вот он, рядом!
Мы здесь иедем не для награды,
А деньги строго по парлям..
Пускай твердят иные зло.

Что «единный рубль» — мерило века —
Им просто всем не повезло.
Рублем не купишь человека!
Дороже денег смысла работы.
Мы презираем подласов..
У нас у всех одна забота:
Продолжить путь своих отцов!
4.
То ли первым новоселом,
Бранью ли старушкой —
Кем-то назван был поселок
Из-за мошек — Мушкино.
Но потом решили дружно:
Бабушки проштрафали!
Привязать поселок нужно
К точке географической..
Рядом весело и бойко,
Без людей, хоть вой с тоски!
Протекала речка Пойка.
Стал поселок Пойковский..
Стали дни ночей короче.
Поселок вырос в Большое-Время.
Бичует будни днем в ночь
Иеугомонных племя..
Гудит земля: где свист, где грохот.
Тревожит стекла взрыв в карьере.
И тракторов железный хохот
Все наполняет юной верой!
Среди болот, как острова,
Вьсь буровых, сквазь тучи, мимолет..
Но, даже вьсь здесь не права.
Буровикам нужны глубины..
За метром метр, как на войне.
Здесь каждый сердцем землю бурит!
Ведь здесь ответственность вадной..
Бурильщик люб устало хмурит.
Визжит лебедка, мчится криво..
Продрог помбура, но виает, надо!
Нужны сменалка, дружба рук.
Тогда и нефть чайдет бригада..
В колючий дождь, жару и холоду:
Всегда «горячая пора»!
Не уголить рабочий голод..
Пусть озлобляет мошкарка..
И такалжник аэмок от пота,
Сжимаю трос, он рубит жест.
Ему нужна его работа..
Он на ведушем рубеже.
Молчит шофер, глаза устали.
Нога на тормозе зронтит.
Лежневки плавать перестали..
Среди болот маршрут вежит.
Суровый край, Богатый край.
Но выдал он свои манзаты.
У нас не ад. У нас не рай.
Здесь труный фронт, а мы — солдаты!..

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

КИНО

30 июля «ОКТАБЕРЬ»
15, 18, 21 час «МОРЕ В ОГНЕ» — в
11 июля «ДУБЛЕР» — в 15, 17,
19, 21 час.

ПРИСТАВАТОМ

Монтажный участок Уралспец-
энегомонтажа — срочно ме-
ханики по грузодъемным кра-
нам, электросвары по пере-
кладке двигателей. Проводя вах-
товый автомобилем с управлением
Индустриал до стройбазы тел.
4-66 (коммутиатор «Стройбаза
ГРЭС»).

Коммутиач бытового обслужи-
вания — швей берковой одеж-
ды.

Механизированная молнина
№ 32 — срочно газэлектрос-
варщика 3-б разряда, авто-
крановщика. Санинг су предло-
жается иициализация. Обра-
щаться: п. Юрьев, мехколлония
№ 32, отдел надров.

Всероссийское добровольное
пожарное общество — срочно
инструктора старшего инструктора
по бригадированию работ, шо-
фера на машину ГАЗ-63, масте-
ра, знающего печное дело. Обра-
щаться: Сургут, ВДПО, телефон
3-25 (коммутиатор «ГРЭС»).

Срочно иициализацию
по бригадированию работ, шо-
фера на машину ГАЗ-63, масте-
ра, знающего печное дело. Обра-
щаться: Сургут, ВДПО, телефон
3-25 (коммутиатор «ГРЭС»).

г. Дмитревград Ульяновской об-
ласти. Обращаться ул. Майская
5 кв. 67 (после 17 часов).

Срочно иициализацию двухком-
натную благоустроенную квар-
тиру в г. Миасс Челябинской
области на равноценную в
г. Сургуте. Обращаться: ул. Ма-
йская, 1, кв. 74 (после 18 часов).

МЕНЯЮ трехкомнатную благо-
устроенную квартиру в г. Сур-
гуте за двухкомнатную и одно-
комнатную квартиры. Обраща-
ться: ул. Энтузиастов, 37, кв. 48.

Сургутский районный отдел
народного образования доводит
до сведения, что РАЙОННОЕ СО-
ВЕЩАНИЕ учителей состоится с
25 по 28 августа 1976 года в
Доме Советов. Начало работы в
10 часов. Все учителя обязаны я-
виться и отлучков с 24 августа для
участия в работе совещания.

Коллектив Сургутской
ГРЭС выражает искреннее
соблюдение Тависовой
Т. Г. по поводу предельно
решенной смерти ее мужа
ТАРАСОВА
Анатолгия Васильевича.

ПОГОДА

По совещанию Сургутского
гидрометбюро, сегодня днем по
городу ожидается переменная
облачность, без осадков. Ветер
юго-западный, 0-3 м/сек. Тем-
пература воздуха — 18°-21°.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ:
3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 2-87, отдел партийной
отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 2-21,

редактор — 1-90, зам. редактора — 8-63, ответственный секретарь —
жизни, сельского хозяйства — 2-89, фотомиллюстрации, корректорская — 1-75,
бухгалтерия типографии — 1-08.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

Выходит
по вторникам,
четвергам, субботам.